A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / } / Iskola:

Szekera Zsuzsanna, Szeged

Bekiildési hataridé: 2024. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Il. fordulo
2024/2025.

Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 5pont | 3pont | 6 pont | 4pont | 6 pont | 7 pont | 45 pont

Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1 Mennyi a 13 427 szazasokra kerekitett 13 000 13 430 13 400

érteke?

Hanyszorosa az elsé tiz paratlan
2. | természetes szam Osszege az elsd Ot 2 4 5
paratlan természetes szam Osszegének?

Géza gondolt egy szamot, elosztotta 7-tel,
majd hozzdadott 7-et, végilil megszorozta

3 7-tel. Melyik szamra gondolt, ha végiil 16 48 728
777-et kapott eredményiil?

4. | (-11) — (+6) —(-5) + (+3) = -19 -9 3

5 2 8 2

4 20 3
A beszinezett rész

6. |19-2-18-3-(3-3)-(5+15) = 246240 4104 0
Melyik a helyes sorrend?

7. EABCD ECBAD EADBC

(A)3 (B)g (C‘)E (D)i (E)i
8 5 4 5 11




Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam 1. fordulé 2024/2025. NEV: vt

Egy személyauto6 kilométerordja 64 187
kilométert mutatott, amikor 5 liter benzin
volt a tankban. Késobb, amikor teljesen
kitiriilt a tank, 64 260—at mutatott. Hany
kilométert tett meg az aut6 az 5 liter
benzinnel?

45 73 154

3
Ha egy textiloblité kupakjat 2 részéig

toltjiik, akkor 36 ml lesz benne. Mennyi
oblito lesz benne, ha teljesen teletoltjik?

27 ml 36 ml 48 ml

A parkban 64 pad van, melyek koziil 18-
cal tobb padon lilnek, mint ahany iires.
Minden padon, amin iilnek, két ember
pihen. Hanyan iild6gélnek a parkban?

10. 46 82 92

11. |3m+75mm=.....ccccccvninnnnn. mm 375 3750 3075

Két edényben ugyanannyi viz volt. Az elsé
edénybdl kiontottiik a benne 1€v6 viz
harmadat, a masodikbol pedig 3,6 dl vizet,
12. | igy azels6 edényben kétszer annyi viz 54 3,6 1,8
maradt, mint a masodikban. Mennyi viz
volt eredetileg az edényekben kiilon —
kiilon?

Hény ¢éle van ennek a testnek?

2ecm

13. 20 24 26

10 cm

10 em

Zsofi iskolai szekrényén levo zar kodja
olyan haromjegyli szdm, amiben a 2, 3, 4
+1 | szamok mindegyike pontosan egyszer 6 5 4
szerepel. Hany kombinaciét kell kiprobal-
nia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot?

Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. |10. | 11. | 12. | 13. | +1
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15. feladat ] 5 pont
Mely szamok helyét jeloltiik a szamegyenesen? Ird a nyilak folé!
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o
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16. feladat 3 pont
Egy csokoladé papirjaban egy kupon talalhatd, amelybdl ha 6sszegytijtiink 10 darabot, azért
kapunk egy ujabb csokoladét. Ha egy tabla csokoladé ara 200 Ft, akkor hany tabla csokoladét
lehet kapni 200 Ft-ért?

17. feladat 6 pont
Keresd meg a parjat!

A B C D E F

B S8 Iy @ Y S
S 12 12 1L iy @O

G H I J K L
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18. feladat 4 pont
Fanni az iskolai kirakodovasarra gyongyokkel kivarrt pénztarcakat készit. Egy pénztarca

diszitéséhez 12 db sarga, 30 db piros és 25 db zold gyongy sziikséges. Legfeljebb hany
pénztarcat tud elkésziteni, ha 150 db sarga, 200 db piros és 180 db zdld gyongye van?

19. feladat 6 pont
Levente hétfén elkoltotte a zsebpénze felét, kedden a maradék harmadat, szerdan a megmaradt

pénze negyedét, és igy 300 Ft-ja maradt.
a) Mennyi pénze maradt keddrdl szerdara?
b) Mennyi pénze maradt hétférdl keddre?
C) Mennyi pénze volt eredetileg?

20. feladat 7 pont
Négy céduléra felirtuk a kovetkezd szogeket:
a=117°35"; B=103°43" vy =22°53"10"; 0=128°45".

Kivalasztottunk 2-2 cédulat és a rajtuk levd szogeket dsszeadtuk. Mely értékekhez juthattunk?



